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 ⃣ Kantholz

 ⃣ Rundkopfschrauben

 ⃣ Libelle

 ⃣ Tapeten, selbstklebende Bordüre und Sticker

 ⃣ Kindermalfarben

 ⃣ Elektrolötkolben

 ⃣ Akku-Schlagbohrschrauber

 ⃣ Galerie-Pinselset 12-teilig

Material Werkzeug

Benötigtes Material und Werkzeug



BUNT GESTALTEN

Jetzt hast Du noch viel Zeit und kannst Deine Wasserwaage 
bemalen und verzieren. 

01 Dazu haben wir Farben, Tapeten und Aufkleber für Dich 
bereitgelegt. 

02 Wenn Dir ein Erwachsener hilft, kannst Du mit einem 
Lötkolben etwas ins Holz gravieren. 

03 Mit einem dicken Stift kannst Du Deine Wasserwaage 
beschriften, ohne dass es heiß wird.

LIBELLE ANSCHRAUBEN

01 Lege nun die Libelle auf das Kantholz. Richte sie mit ihrer 
Markierung genau an Deinem Strich aus. Achte auch darauf, 
dass sie auf keiner Seite übersteht. 

02 Jetzt kannst Du die Libelle vorsichtig festschrauben. 
Schon ist Deine Wasserwaage fertig.  
Darauf kannst Du stolz sein!

KANTHOLZ VORBEREITEN

01 Lege das Kantholz auf eine feste Unterlage, zum Beispiel 
auf ein altes Brett, das niemand mehr braucht. 

02 Jetzt wird auf einer breiten Seite vom Kantholz die Mitte 
markiert. Die ist genau bei 12,5 cm.

So geht’s

Wasserwaage
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Aber Vorsicht! Der Lötkolben wird so heiß wie 
eine Herdplatte! 
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